
 

Acricolor 
Pigmentový tmel na vodní bázi pro interiéry a exteriéry 

 

OBECNÉ VLASTNOSTI 
Acricolor je pigmentovaný tmel na vodní bázi, jehož složení 
obsahuje akrylové omyvatelné kopolymery, které dobře reagují 
na přímý kontakt s vysokou mírou alkality nových omítek. 

POUŽITÍ 
Acricolor lze použít na již existující nebo nové omítky, 
železobeton, sádrokartonové desky, staré a stálé nátěry, před 
aplikací jakékoliv neminerální omítky nebo barvy. 

Acricolor je ideální tmel pro aplikaci křemenných barev a 
akrylátových omítkových systémů. 

IDENTIFIKAČNÍ PRVKY 

Charakter pojiva: akrylový a styrenový kopolymer na 
vodní bázi Hustota: 1,33 +/- 0,05 g/ml 

VÝKONY 
Acricolor má vysokou penetrační a izolační schopnost, díky níž 
je ideální pro přípravu povrchů při všech druzích syntetických 
nátěrů. 
Reguluje rychlost absorpce substrátu. 

DILUICE 
Acricolor: 20-40 % s vodou 

 
VAROVÁNÍ 
Před barvením a aplikací výrobky řádně promíchejte. 
Nenanášejte na čerstvé/nové podklady; vyčkejte dobu zrání cca 
4 týdny. Pokud se používá jako podkladový tmel pro tónované 
omítky, tónujte Acrilcolor ve stejném odstínu. 

 
PŘÍPRAVA A APLIKACE PODKLADU 

(vztaženo na podmínky prostředí T=25°C, UR=60%) 
Podklad musí být dokonale suchý, bez prachu, vlhkosti a skvrn 
od soli. Ve většině případů postačí lehké vykartáčování. 
Silně znehodnocené syntetické barvy je třeba odstranit 
odstraňovačem barev. 
Před aplikací se doporučuje provést zkušební nátěr, řádně 
naředěný, aby se zajistilo, že ošetřený povrch nebude vykazovat 
lesklé odlesky. V takovém případě zvyšte míru ředění. 
Nejlepšího výsledku se dosáhne, když se přípravek nanáší (ředí) 
štětcem a postupuje se od horní části povrchu ke spodní. 
Je možné použít také váleček nebo stříkací pistoli. 

Doba schnutí: přibližně 24 hodin v závislosti na druhu podkladu a 
jeho absorpční schopnosti, za stabilních podmínek prostředí 
(T=25 °C, UR=60 %). 

DOPORUČENÍ 

Během celého procesu nanášení musí být výrobek chráněn před 
chladem a vysokými teplotními změnami. 
  Nenanášejte při teplotě vzduchu, podkladu a výrobku nižší než 
+5 °C a vyšší než +35 °C, ani na přímém slunečním světle, ani 
na   přehřáté   povrchy   (ani na   , pokud je   již   ve stínu). 

Vlhkost prostředí musí být <75 %; vlhkost substrátu musí být <10 
%. 

Každou práci je vhodné dokončit s materiály ze stejné výrobní 
dávky. Při použití více šarží se doporučuje jednotlivé výrobky 
smíchat dohromady, aby se předešlo drobným rozdílům v 
odstínech. 
Pro správné použití, ředění a aplikaci zde uvedených výrobků si 
prostudujte jejich příslušné technické listy. 
Při přípravě podkladu a aplikaci výrobků se doporučuje správné 
používání nářadí a individuálních ochranných prostředků (dpi). 

ČIŠTĚNÍ NÁŘADÍ 

S vodou, ihned po jejich použití. 

VÝNOS 
Acricolor: 8-10 m2/l, v závislosti na substrátu a jeho absorpční 

rychlosti. 

BARVY 

Bílá 

BALÍČKY 

15 l. balení 

ŽIVOT NA POLIČCE 

Na zabalený výrobek se vztahuje záruka na 24 měsíců, pokud je 
skladován při teplotách od +5 °C do +35 °C. 

BEZPEČNOSTNÍ POSTUPY 
Směrnice EU 2004/42/ES: 
Acricolor (primery) 
Mezní hodnoty EU pro Acricolor (kat. A/g): 30 g/l (2010) 

Acricolor obsahuje maximálně 30 g/l těkavých organických látek. 
 
Výrobek nevyžaduje označení podle D.L. 65 ze dne 14/03/03 a 
následujících oprav. Výrobky používejte v souladu s pravidly 
bezpečnostních a hygienických postupů. Zbytky prázdných obalů 
zlikvidujte v souladu s místními zákony. Výrobek uchovávejte 
mimo dosah dětí a na vzdušném místě. 
Při zasažení očí je okamžitě vypláchněte vodou. V případě 
výrobků se ihned obraťte na lékaře a ukažte mu plechovku nebo 
etiketu výrobku. Nenechávejte odpady v kanalizaci, vodních 
tocích a na zemi. 
Další informace naleznete v bezpečnostním listu. 

 
N.B.- Společnost NOVACOLOR zaručuje, že zde uvedené informace jsou 
poskytovány podle jejích nejlepších technických a vědeckých znalostí a 
na základě jejích zkušeností; společnost však nemůže nést odpovědnost 
za 
výsledky dosažené při použití těchto výrobků, protože podmínky použití 
nelze ovlivnit. Doporučuje se vždy se ujistit, že je výrobek vhodný pro 
každý konkrétní případ. Tento list ruší platnost a nahrazuje všechny dříve 
existující listy. 
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